

# Sadnja cveća u centru Opova: ZA NOVO LETO, NOVO CVEĆE (VIDEO)

ZA NOVO LETO, NOVO CVEĆE

Opovo, 2. jun 2020;

U centru Opova danas je sprovedena sada već tradicionalna akcija sadnje ukrasnog cveća. Inicijator ove akcije je Predškolska ustanova „Bambi“ Opovo, a pored radnica ove ustanove učestvovali su i radnici Opštinske uprave Opovo, kao i aktivisti Udruženja „Inicijative mladih Opovo“.

Ispred predškolske ustanove Spomenka Vujčin ističe značaj uređenja životne okoline za sve građane ali i i za utisak onih koji prolaze kroz Opovo.



„Ova akcija koju sprovodimo traje nekoliko godina unazad u saradnji sa lokalnom samoupravom, dok je predškolska ustanova pokretač i inicijator. Cilj nam je da uredimo našu okolinu, da to bude lep prizor i za građane i našu decu i za sve one koji prolaze kroz ovo naše lepo sređeno mesto i našu opštinu“, izjavila je Vujčin.



Predsednik opštine dr Zoran Tasić pozdravlja društveno odgovorne građanske inicijative i poručuje da će lokalna samouprava uvek podržavati ovakve akcije.

„Danas je održana jedna lepa akcija u organizaciji predškolske ustanove, Opštinske uprave, Inicijative mladih i drugih udruženja građana i pojedinaca. Cilj ove akcije je da se ulepša centar Opova, svake godine smo ovo radili za Majske dane, međutim, ove godine manifestacija zbog poznate epidemiloške situacije nije održana. Opština Opovo će kao i do sada uvek podržavati sve akcije koje promovišu društvene vrednosti i zaštitu životne sredine“, poručio je Tasić za Glas Opova.



Kao i prethodnih godina cveće je obezbeđeno iz opovačkog rasadnika „Florenca“ porodice Vujić.

---

# **Infrastrukturni radovi u Sefkerinu: ASFALTIRANE ULICE RADETA ILKIĆA I DAMJANOV MILANA**

ASFALTIRANE ULICE RADETA ILKIĆA I DAMJANOV MILANA

Sefkerin, 2. jun 2020;

Nakon Partizanske, asfaltiran je kolovoz i u ulicama Radeta Ilkića i Damjanov Milana, čime se završila realizacija projekta asfaltiranja ulica u Sefkerinu za ovu godinu, tako da je sada pod asfaltom 80 posto kolovoza u ovom mestu.

Vrednost ovog građevinskog projekta je 12 miliona dinara, finansiran je iz opštinskog budžeta, a za naredni projekat planira se asfaltiranje preostalih sporednih ulica i krakova u Sefkerinu.





---

# Retrospektiva pandemije: COVID-19 U OPŠTINI OPOVO

COVID-19 U OPŠTINI OPOVO

Opovo, 2. jun 2020;

Od prvog potvrđenog slučaja na COVID-19 u Srbiji i proglašenja pandemije prošlo je skoro tri meseca. U tom periodu na teritoriji Opštine Opovo, prema zvaničnim podacima Instituta za javno zdravlje Srbije „dr Milan Jovanović Batut“, zabeleženo je 14 obolelih. Međutim, prema nezvaničnim saznanjima, više od polovine obolelih su samo formalno u ličnim dokumentima prijavljeni u našoj opštini, tako da je taj broj značajno manji.



Od 1. aprila 2020. godine u skladu sa preporukama i uputstvom Ministarstva zdravlja i Pokrajinskog sekretarijata za zdravstvo, Dom zdravlja Opovo je organizovao dvadesetčetvoročasovni rad Respiratorne (kovid) ambulante i to sa pet timova – lekar, medicinska sestra, radiolog, rendgen tehničar I laboratorijski tehničar.

U okviru Respiratorne ambulante do danas pregledano je 654 građana naše opštine, dok je na novi Koronavirus SARS-Cov-2 testiran 561.

Od ukupno 14 obolelih svi su oporavljeni, imaju po dva negativna testa I smatraju se izlečeni.

Respiratorna ambulanta i dalje funkcioniše u Domu zdravlja Opovo, od 9:00 do 17:00 časova i uslugu možete dobiti u ambulanti i/ili pozivom na broj 062/8803155.

---

# Recepti po preporuci kuhinje hotela „Stari Banat“: PILETINA U SOSU OD KIKIRIKI PUTERA

PILETINA U SOSU OD KIKIRIKI PUTERA

Priprema

Pileći file blago izlupati, posoliti i uvaljati u sitno seckani kikiriki, ispeći na grilu sa obe strane da porumeni. Na maslacu dodati kikiriki puter i propržiti oko minut, dodati neutralnu pavlaku i začiniti. Skuvati krompir i napraviti pire. Meso servirati na kupu od pirea, posuti peršunom, preliti sosom i poslužiti toplo.





Namirnice:

Pileći file 200g

Kikiriki 80g

Kikiriki puter 100g

Krompir 200g

Neutralna pavlaka 2dl

Maslac 80g

Mleko 1dl

So

biber

Čeri paradajz 50g

Sveže peršunovo lišće

Pogledajte još: [SOGAN DOLMA \(Punjani luk\)](#)

---

# **KUD „Sveti Nikola“ Sakule: POČETAK PROBA I UPIS NOVIH ČLANOVA**

POČETAK PROBA I UPIS NOVIH ČLANOVA

Sakule, 2. jun 2020;

Kulturno umetničko društvo „Sveti Nikola“ iz Sakula počinje sa probama u četvrtak 4. juna. Početna grupa od 18:00h, dečji ansambl od 19:00h i ujedno vrši upis novih članova u početnu grupu od šest do 10 godina. Upis se vrši u prostorijama kulturno umetničkog društva četvrtkom od 18:00h i subotom od 19:00h.

---

## **Matične knjige umrlih: U MAJU 15 PREMINULIH**

U MAJU 15 PREMINULIH

Opovo, 2. jun 2020;

Tokom maja u matičnim i pogrebnim knjigama umrlih upisano je 15 preminulih. Osam u Opovu, jedan u Barandi, tri u Sakulama i tri u Sefkerinu.

OPOVO: Zorica Lekić (1950), Lazar Markov (1930), Steva Vujić (1960), Branka Aksentijević (1951), Zlatija Petrovski (1931), Milenko Milakov (1939), Marija Brad (1932), Nikola Polak (1948); BARANDA: Sava Dmitrov (1955); SAKULE: Čarna Budimac (1930), Milan Terzić (1943), Momir Smiljanić (1937); SEFKERIN: Anđel Stanisavljević (1943), Rosanda Perić (1934), Nada Urs (1940).